
JEGYZŐKÖNYV

Készült: Nyírtelek  Város  Önkormányzata  Képviselő-testületének 2011.  május  20-án (péntek)
07,30  órai kezdettel tartott rendkívüli üléséről.

Jelen vannak: Magyar László polgármester, Császár Csaba, Dankó Mihály, Dr. Kerényi Attila,
Krajnyák Sándor,  Natkó Csaba,  Dr. Takács Anikó, Dr. Vaskó László képviselők.

Tanácskozási joggal meghívottak: Dr. Bartovics Norbert jegyző

A képviselő-testületi ülésről távol maradt: Kovács Judit képviselő

Magyar László polgármester, a  Képviselő-testület elnöke köszönti a megjelenteket.

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, hisz a 9 fő települési képviselőből 8 fő jelen van.

Ezt követően javaslatot tesz a meghívóban szereplő napirendi pont megtárgyalására.

A javaslattal a Képviselő-testület egyhangúlag egyetért.

1./ NAPIREND:  Előterjesztés a MH LEK EITR Nyíregyháza, Bottyán János u. laktanyában lévő
inkurencia  (elhelyezési)  szakanyagok  tulajdonba  adására  vonatkozó  kezdeményezés
megtárgyalására.
Előadó: Magyar László polgármester
(Írásbeli előterjesztés alapján)

Magyar László polgármester, a képviselő-testület elnöke arról tájékoztatja a képviselő-testület tag-
jait, hogy kérelemmel fordult a Honvédelmi Minisztériumhoz, miszerint a nyíregyházi Bottyán Já-
nos laktanya telephelyén található elhelyezési szakanyagokat az önkormányzat részére térítésmente-
sen adják át.
Elmondja, hogy a megküldött szakanyag lista alapján vannak számunkra hasznos dolgok. A nem
hasznosítható dolgok értékesítésre kerülnének.

Császár Csaba képviselő felajánlotta a segítségét egyes anyagok értékesítéshez.

Kérdés, hozzászólás nem lévén, a képviselő-testület elnöke kéri a képviselőket, hogy szavazzanak.
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A Képviselő-testület 8 egyhangú igen szavazattal meghozta az alábbi határozatot:

NYÍRTELEK VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

56/2011. (V/20) Kt. határozata

A Képviselő-testület

1. Úgy dönt, hogy a Magyar Állam tulajdonában, a Honvédelmi Minisztérium vagyonke-
zelésében lévő az MH LEK EITR Nyíregyháza, Bottyán János út 2. szám alatti telephe-
lyen lévő elhelyezési szakanyagok ingyenes önkormányzati tulajdonba kerülését meg-
igényli.

2./ Felhatalmazza a polgármestert, hogy tegye meg a szükséges intézkedéseket az el-
helyezési  szakanyagok tulajdonjogának önkormányzat  részére történő megszerzése
érdekében.

3./Az elhelyezési szakanyagokat Nyírtelek Város Önkormányzata - közösségi intézmé-
nyei felszereltségének bővítésére, iskolai, óvodai étkezdéjének, szociális-, és kulturális
létesítményei hiányos berendezéseinek pótlására használná, mindezeken felül a szoci-
álisan hátrányos családok számára nyújtana lehetőséget munkavégzésre - a helyi ön-
kormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. 8.§ (1) bekezdésében foglalt  az óvodáról,
alapfokú nevelésről,  oktatásról és a szociális  ellátásról,  mint  helyi  közszolgáltatásról
való gondoskodás önkormányzati feladat ellátására kívánja fordítani.

4./Nyírtelek Város Önkormányzata vállalja, hogy a kérelemnek helyt adó döntés esetén
a tulajdonba adás érdekében a felmerülő költségeket megtéríti.

5./Az elhelyezési szakanyagok listája jelen határozat 1. számú mellékletét képezi.

Felelős: Magyar László polgármester
Határidő: azonnal

Mivel egyéb kérdés, hozzászólás nem volt, a képviselő-testület elnöke megköszöni a megjelenést, s
az ülést 07,40 perckor bezárja.

K.m.f.

Magyar László dr. Bartovics Norbert
                 polgármester                                                                                   jegyző
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